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Tobbvalt. fv.tan elemei, 2015. 01. 15.

A. Feladatok

1. Adja meg az z3 + y? — 62y — 39z + 18y + 20 fiiggvény szélséértékeit és értékkészletét.
(9 pont)

2. Szamolja ki
rdr+ ydy

G V1t+a2+y?’

ahol G az % + 7{—2 = 1 ellipszis (3,0)-bdl (0, 4)-be vezets (révidebbik) ive. Igazolja, hogy
az integral tutfiiggetlen. (7 pont)

3. Adja meg az z := v/z¥ + 1 feliillethez a (2,3) pontban hiizhaté érintésik egyenletét. (6
pont)

4. Szémolja ki (8 pont)
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5. Vizsgalja a (/xy fliggvény parcidlis és totalis differencidlhatésdgat. (10 pont)
B. Definicidk, tételek (5 x 4 pont)

Definidlja a kompakt halmaz fogalmat. Melyek a kompakt halmazok R¥-ban?
Definialja az irdany szerinti derivélt fogalmat. Hogyan hatarozhaté meg?
Mondja ki az 0sszetett fiiggvény parcidlis differencidlhatésagardl szolo tételt.
Mondja ki a kettos integral szukcessziv kiszamitasardl szolé tételt.

Mondja ki a Young tételt.
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C. Tovabbi kérdések

1. Van-e olyan an kétvaltozés fiiggvény, amelyik folytonos, de nem korlatos valamely a)
korlatos és nyilt; b) nem korlatos és zart; ¢) Jordan-mérhetd és zart halmazon? (7 pont)

2. Definidlja a nyilt halmaz altaldanos fogalmat. Mit tud nyilt halmazok unidjardl és
metszetérol? (7 pont)

3. Van-e olyan H,, C K C R%halmazsorozat (itt K egy ,,jé nagy” korlap), amelyre Vn :
H,, Jordan-mérhetd, H,, C Hy 1 és |J H,, nem Jordan-mérhet6? (6 pont)

Ugyeljen a megfelel$ indokldsokra az A és C részekben, a pontos fogalmazésra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre all6 id6 90 perc. A dolgozat irdsa kézben elektromos eszk6zok,
konyvek, jegyzetek nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytijtemény.

J6 munkat!



